



西湖大学光电研究院联席会暨第一届理事会第四次会议召开

本报讯(记者 许荆楠)昨日上午,西湖大学光电研究院联席会暨第一届理事会第四次会议在富阳召开。西湖大学校长、西湖大学光电研究院理事长施一公主持会议并讲话,西湖大学光电研究院党委书记陆洪勤,西湖大学副校长、西湖大学光电研究院院长仇旻,区领导王攀、谢渐升、何献忠、喻乃群、孙伟参加会议。

会议审议通过了西湖大学光电研究院2024年度工作总结及2025年度工作计划、2024年度决算及2025年度预算报告、相关人事任免等事项。

区委书记王攀向西湖大学光电研究院表示感谢。他说,自西湖大学光

电研究院落户富阳以来,科研创新实现突破,人才集聚效应显著,成果转化成效丰硕,为富阳光电产业发展和整体转型升级作出了重要贡献。当前,富阳正处于转型发展的关键时期,将坚定不移走创新发展之路,以推动“技术转化到项目落地”“科学家变企业家”为主线,全力构建创新生态体系,加快培育集成电路、光电激光、生物医药、智能装备等新兴产业。希望西湖大学光电研究院当好成果转化“先锋队”,在推动技术突破、成果转化、项目落地取得更大成就,促进光电领域创新产业集聚,打造人才集聚“强磁场”,推动产学研深度融合,吸引更多

人才来到富阳、扎根富阳;构建协同创新“生态圈”,推动富阳产业向“新”迈进、向“高”攀登。区委、区政府将坚持战略同向,强化行动协同,优化服务保障,统筹力量、集中资源,全力支持西湖大学光电研究院高质量发展。

施一公向富阳区委、区政府的关心支持表示感谢。他表示,西湖大学光电研究院从成功入选国家级人才项目,到获批建设全省重点实验室,始终以扎实的步伐推进“四个一”建设,更以多个“零的突破”为富阳创新发展增添了生动注脚。这既是团队精诚协作、共谋发展的生动实践,更是校地双方同频共振、互信共赢的有力印证。

未来,期望光电研究院加快推进光电芯片特色工艺线贯通,畅通科技成果向产业转化通道,最大限度释放效能,打造光电产业要素集聚、协同创新的良性生态闭环;充分发挥桥梁纽带作用,搭建科技创新与产业创新深度融合的交流平台,助推富阳新旧动能转换,实现转型发展新突破;聚焦光电激光产业链关键环节,助力富阳精准招商,靶向引进“链主”企业,构建“龙头企业+孵化”新生态。西湖大学将持续赋能光电研究院的高质量发展,举全校之力支持光电研究院打造光电创新高地。

为富阳区75周岁以上老人免费拍摄肖像照、生活照和全家福

“夕阳入画·人间重晚晴”慈善项目固定拍摄点启用

本报讯(记者 周晓露 通讯员 黄娟 胡卫东)近日,富阳区“夕阳入画·人间重晚晴”慈善项目台州银行富阳支行固定拍摄点正式启用,地点在富阳区富春街道恩波大道777号。该项目计划为富阳区75周岁以上老人,包括失能、独居等特殊群体,免费拍摄肖像照、生活照和全家福,用镜头记录他们的岁月风华与灿烂笑容,让他们切实感受到社会的关爱与温暖。

拍摄点启用当天,老人们精心打扮,在摄影师的引导下,留下了珍贵的影像(如图)。“平时很少有机会专门拍照片,这次活动让我感受到了政府和社会对我们老年人的关爱,太贴心了!”81岁的陆爷爷激动地说。

活动现场除了提供专业的摄影服务外,还结合居民需求设置了丰富多样的便民服务,包括理发、磨刀、修伞、缝补衣服等传统便民服务,以及中药义诊、口腔检查、金融咨询和反诈宣传等服务。

作为“夕阳入画”固定拍摄点,台州银行杭州富阳支行行为拍摄活动提供场地、人力等多方面支持,为项目的顺利开展提供了有力保障。支行相关负责人表示,未来将积极参与社会公益活动,关注老年群体,为他们提供更多贴心服务,为构建和谐社会贡献力量。



“就像一场‘及时雨’,解了企业燃眉之急”

2025年富阳区夏季大型人力资源交流会举行,4600人次进场,收到简历762份

本报讯(记者 吴璇 通讯员 王晴晴 蔡宇琪)6月14日,由富阳区人社局主办的“乐业富阳 职等你来”2025年富阳区夏季大型人力资源交流会暨高校毕业生就业洽谈会在区体育中心篮球馆举行。

作为2025杭州“青春潮创季”系列专场招聘会的重要一环,本次招聘会依托“富小保”智慧就业平台,采用“线上+线下”融合模式,为企业与求职者搭建起高效对接的桥梁。招聘会现场气氛热烈,人潮涌动。截至当天下午2点,吸引4600人次进场,累计收到简历762份,展现出富阳人才市场的蓬勃活力。



招聘会现场

求职者、企业“双向奔赴”

2025年,富阳区锚定“1545”产业主攻方向,全力构建“3456”现代产业体系。人社部门积极响应,以“乐业富阳·职等你来”为品牌,组织各类线上、线下招聘活动,为企业与求职者搭建更加立体、完善的招聘平台。

为抢抓毕业生就业高峰期,此次招聘会比往年早一个月左右。通过前期组织和发动,共吸引110余家重点企业参会,推出2000余个优质岗位,涵盖生物医药、集成电路、光电激光、智能装备等多个热门领域。

尽管当日高温难耐,却丝毫未减求职者的热情。求职者们手持精心准备的简历,穿梭于各企业展位之间,仔细查看招聘信息,积极与企业HR交流沟

通。应届毕业生小汪收获颇丰,他说:“这个时间举办夏季招聘会太及时了!现在正好是毕业季,我一直想找一份与美术专业相关的工作积累经验。今天看到好几家本地企业的岗位都很对口,尤其是万兴科技的场馆辅导员岗位,我特别感兴趣。和HR深入交流后,我投了简历,还约定了面试时间,期待能有好结果。”

企业求贤若渴,求职者热情高涨。和往年招聘会略有不同,这次招聘会现场,众多企业与求职者当场进入复试或薪酬谈判环节,交流更加深入、有效。

四大专区满足招聘需求

为精准对接当前人才市场的多元化需求,本次招聘会除设立常规企业招聘展位外,还精心打造四大特色专区。其中,新就业形态企业(平台)招聘专区聚焦主播、快递员、外卖员等新兴职业,为求职者提供更年轻、更多元的舞台;见习实习招聘专区助力大学生提前适应职场,实现从校园到社会的无缝衔接;在增值化改革人才服务专区和技能提升服务专区,人社工作人员化身“政策通”,面对面为企业和人才详细解读人才引引、就业创业、技能培训、劳动保障、社会保险等方面的惠民惠企政策,并发放政策宣传册,提供“一站式”政策解答服务。

招聘会全程由政务服务和行风监督员实时监督服务质效。行风监督员耿磊特别为应届毕业生求职支招:“招聘会是绝佳的平台,我建议求职者不要只停留在和企业HR的短暂交流上,更应借此机会深入了解富阳的行业分布,把握市场供需动态,明确求职方向,再结合当前的就业形势做好职业规划,为未来职业发展打好基础。”

作为区人社局年中重点活动,此次招聘会有效填补了企业季节性用工缺口,搭建起高效精准的供需对接平台。接下来,区人社局将持续创新招聘形式,推动各项人才、就业政策落地见效,让更多人才在富阳这片热土上施展才华、成就精彩人生。

政策速递

公众满意度连续13年提升 浙江发布生态环境状况公报

据浙江发布 近日,省生态环境厅公布2024年《浙江省生态环境状况公报》,介绍2024年浙江水环境、大气环境、近岸海域环境等方面的情况。《公报》显示,全省生态环境质量总体保持高位稳定,生态质量类型为二类,生态环境质量公众满意度连续13年提升。



扫码查看详情

支持游戏出海 浙江17部门推出若干措施

据浙江发布 近日,省商务厅等17部门联合印发了《关于支持游戏出海的若干措施》,以“服务最优、成本最低、效率最高”推进文化贸易提质升级为牵引,支持游戏出海,赋能数字贸易强省建设。《措施》将于7月10日起施行。



扫码查看详情

富阳今起迎来连续晴热天气